
ΟΡΙΟ ΢ΤΝΑΡΣΗ΢Η΢ ΢ΣΟ ΑΠΕΙΡΟ 

Α΢ΚΗ΢ΕΙ΢ 

1) Να υπολογίςετε τα όρια : 

     𝐥𝐢𝐦
𝒙→−∞

 −𝒙𝟒 + 𝟔𝒙𝟑 − 𝟖𝒙 + 𝟕   ,  𝐥𝐢𝐦
𝒙→−∞

−𝒙𝟓+𝟕𝒙

𝒙𝟐−𝟓𝒙
   ,   𝐥𝐢𝐦

𝒙→−∞
  

𝒙𝟐

𝟑𝒙𝟐+𝟕𝒙−𝟏
  , 

    𝐥𝐢𝐦
𝒙→−∞

 
𝒙𝟑−𝒙𝟐

𝒙𝟓+𝟐𝒙
   ,    𝐥𝐢𝐦

𝒙→+∞
  

𝒙𝟐−𝟐𝒙+𝟖

𝒙−𝟐
− 𝒙 − 𝟐   ,  𝐥𝐢𝐦

𝒙→−∞
    𝒙𝟐 + 𝟓𝒙

𝟑
   , 

     𝐥𝐢𝐦
𝒙→−∞

  𝒙𝟔 + 𝟑𝒙 − 𝟏𝟏  ,   𝐥𝐢𝐦
𝒙→+∞

  𝒆𝒙 − 𝟐𝒙 + 𝟓   ,  𝐥𝐢𝐦
𝒙→−∞

  𝒆𝒙 − 𝟐𝒙 + 𝟓    ,  

     𝐥𝐢𝐦
𝒙→−∞

  𝟓𝒙 −  
𝟏

𝟑
 
𝒙

+ 𝟒𝒙    ,   𝐥𝐢𝐦
𝒙→+∞

 ( 𝒙𝟐 − 𝟒 − 𝒙)  ,  𝐥𝐢𝐦
𝒙→−∞

   𝒙𝟐 − 𝒙 + 𝟏 + 𝟓𝒙   

      𝐥𝐢𝐦
𝒙→+∞

 
 𝒙𝟐+𝟖𝒙−𝟑𝒙+𝟑

 𝒙𝟐+𝟑𝒙+𝟏−𝟐𝒙+𝟒
   ,  𝐥𝐢𝐦

𝒙→−∞
 𝒙𝟑 ∙ 𝜼𝝁𝒙   ,  𝐥𝐢𝐦

𝒙→+∞
  𝒙𝟐 ∙ 𝜼𝝁

𝟏

𝒙𝟐    , 

    𝐥𝐢𝐦
𝒙→+∞

 
𝒙𝜼𝝁𝒙+ 𝒙𝟔+𝟒

𝒙𝝈𝝊𝝂𝒙+ 𝒙𝟔−𝟑
  , 𝐥𝐢𝐦

𝒙→+∞
 

𝟖𝒙−𝜼𝝁𝒙

𝟒𝒙+𝝈𝝊𝝂𝒙
   , 𝐥𝐢𝐦

𝒙→+∞
  

𝟐𝒙+𝟑𝒙−𝟓

𝟑𝒙+𝒆𝒙+𝟏
   , 𝐥𝐢𝐦

𝒙→−∞

 
𝟏

𝟐
 
𝒙
− 

𝟏

𝟑
 
𝒙

+𝟐

𝟓 
𝟏

𝟑
 
𝒙
− 

𝟐

𝒆
 
𝒙  

     𝐥𝐢𝐦
𝒙→+∞

 
𝟓𝒙+𝒆𝒙

𝟒𝒙−𝟑𝒙  , 𝐥𝐢𝐦
𝒙→+∞

−𝟏𝟎𝒍𝒏𝟒𝒙−𝒍𝒏𝟐𝒙+𝟏

𝟓𝒍𝒏𝒙+𝟕
  , 𝐥𝐢𝐦

𝒙→+∞
  𝒍𝒏 𝒆𝒙 + 𝟐𝒙 − 𝒙  , 𝐥𝐢𝐦

𝒙→+∞
 
𝟐𝟐𝒙+𝟑𝒙−𝟓

𝟑𝒙+𝒆𝒙+𝟏
     

      𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟎

 𝒆
−

𝟏

𝒙𝟐  , 𝐥𝐢𝐦
𝒙→+∞

 
𝟐𝟐𝒙+𝟑𝒙−𝟓

𝟑𝒙+𝒆𝒙+𝟏
    ,   𝐥𝐢𝐦

𝒙→+∞
 
𝒆𝒙+𝟏+𝟑𝒙+𝟐

𝒆𝒙+𝟑𝒙+𝟏+𝟒
   , 𝐥𝐢𝐦

𝒙→+∞
 
𝒆𝒙−𝒆−𝒙

𝒆𝒙+𝒆−𝒙 

   𝐥𝐢𝐦
𝒙→+∞

 𝒍𝒏 𝒙𝟐 + 𝟒 − 𝒍𝒏 𝒙𝟑    , 𝐥𝐢𝐦
𝒙→−∞

 
 𝒙𝟑−𝒙𝟐+𝟏𝟎 − 𝟔−𝒙 

 𝒙𝟒+𝒙 +𝟖
 , 𝐥𝐢𝐦

𝒙→+∞
  𝒙𝟐 + 𝜼𝝁𝒙 𝝈𝝊𝝂

𝟏

𝒙
   

2) Για τισ διάφορεσ τιμζσ του α ∈ 𝑹 , να υπολογίςετε τα όρια : 

    α)  𝐥𝐢𝐦
𝒙→−∞

  𝟒𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 − 𝟏 − 𝜶𝒙   ,  β) 𝐥𝐢𝐦
𝒙→+∞

  𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 +  𝟒𝒙𝟐 − 𝒙 − 𝜶𝒙  

3) Να βρείτε τουσ  α , β ∈ 𝑹 , ώςτε : 

    α)  𝐥𝐢𝐦
𝒙→+∞

  𝒙𝟐 − 𝟒𝒙 + 𝟐 − 𝜶𝒙 + 𝜷 = 𝟕  

     β) 𝐥𝐢𝐦
𝒙→+∞

  
𝛂𝐱𝟐+𝟏

𝐱−𝟏
−

𝛃𝐱𝟐−𝟏

𝐱+𝟏
 = 𝟐 



    

     


